

IH Állítás	Az Apple legismertebb termékei közé tartozik a Macintosh számítógép, az iPhone és az iPad.	Igaz
IH Állítás	A MacPro két méretben, 21.5" illetve 27" áll rendelkezésre.	Hamis
IH Állítás	A MacBookAir az ultrahordozható számítógépek családjába tartozik.	Igaz
IH Állítás	Az OS X operációs rendszerből az évek során számos kiadás jelent meg és mindegyiket valamilyen ragadozó nagymacskáról nevezték el.	Igaz
IH Állítás	Az OS X ablakain a Minimalizáló gomb: A bal felső sarokban található piros színű gomb.	Hamis
IH Állítás	. Az eszköztár grafikus szimbólumokból áll, amelyekre klikkelve különféle parancsok kerülnek végrehajtásra.	Igaz
IH Állítás	Asztali számítógépeknél a bekapcsológomb rövid megnyomásával is alvó állapotba kerül a gép.	Igaz
IH Állítás	A Dátum és idő beállítására klikkelve a megjelenő párbeszédablakban három panelből választhatunk: Dátum és idő, Időzóna, Óra.	Igaz
IH Állítás	A Hangeffektek panel használatával módosíthatjuk a figyelmeztető hangot, amely akkor hallatszik, ha a számítógépnek beavatkozásra van szüksége.	Igaz
IH Állítás	Egy tetszőleges billentyű lenyomásával, vagy az egérrel történő klikkeléssel 1-2 másodpercen belül a gépünk „felébred” az alvó állapotból.	Igaz
IH Állítás	A billentyűzet használatának megkönnyítéséhez használhatjuk az Univerzális elérés alatt a Billentyűzet beállításokat.	Igaz

IH Állítás	A Maximális sebesség csúszka segítségével beállíthatjuk a kurzor mozgásának maximális sebességét.	Igaz
IH Állítás	A Duplázási sebesség csúszka segítségével beállíthatjuk az érintőpad válaszidejét, amikor duplán kattintunk egy elemre az érintőpaddal.	Igaz
IH Állítás	A Menüszalag a képernyő alsó részében található.	Hamis
IH Állítás	A Saját könyvtár illetve könyvtárak a merevlemez Felhasználók mappájában található.	Igaz
IH Állítás	A Könyvtár (Library) mappa az operációs rendszer és a felhasználói programok működéséhez szükséges elemeket tartalmazza.	Igaz
IH Állítás	Az Oldalsáv elemeinek a sorrendje nem megváltoztatható.	Hamis
IH Állítás	A Finder kétféle módon képes megjeleníteni a fájlokat és a mappákat.	Hamis
IH Állítás	A lista nézet jellemzője, hogy, hogy a fájlok rendezésére többféle lehetőség van.	Igaz